

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Rejting agencije, uloga i način rada". Rad ima 8 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VELEUČILIŠTE "MARKO MARULIĆ U KNINU"

Trgovinsko poslovanje sa poduzetništvom

SEMINARSKI RAD

Rejting agencije, uloga i način rada

Kolegij: Poslovno bankarstvo

Predmetni nastavnik: mr. Zoran Maračić

Knin, travanj 2010

SADRŽAJ

Sadržaj 2

1. Agencije za rangiranje 3
2. Rejting obveznica kojeg dodjeljuje Moody's i Standard and Poor's 4
3. Spekulative obveznice 5

Zaključak 7

Literatura 8

1. Agencije za rangiranje

Standard and Poor's	Mody's	Prosječna kamatna stopa*(%)	Definicija	AAA	Aaa	7,27
Najbolje kvalitete i najvišeg rejtinga. Sposobnost plaćanja kamata i otplate glavnice izuzetno je velika. Najniži stupanj investicijskog rizika.	AA	Aa	7,38	Visoka kvaliteta. Vrlo velika sposobnost da se plati kamata i otplati glavnica a razlikuje se vrlo malo od AAA/Aaa.	A	A
7,79	Velika sposobnost plaćanja kamata i otplate glavnica					

Posjeduju mnoge povoljne investicijske attribute i smatra ih se obvezama više srednje kvalitete. Ponešto su osjetljivije na negativne učinke promjena okolnosti i ekonomske uvjete.

BBB Baa 8,12
Obveze srednjeg stupnja. Niti su vrlo zaštićene, ali nisu ni loše osigurane. Sposobnost plaćanja kamata i otplate glavnice je odgovarajuća. Mogu im nedostajati dugoročna pouzdanost i zaštitni elementi da osiguraju plaćanje kamata i glavnice. BB Ba Umjerena sposobnost plaćanja kamata i otplate glavnice. Imaju špekulativnih elemenata ibudućnost im se ne može smatrati dobro osiguranom.

Nepovoljniposlovni, ekonomski financijski uvjeti mogli bi dovesti do nemogućnosti da se ispune financijske obaveze. B B Nemaju karekteristike poželjne investicije. Osiguranje za plaćanje kamata i glavnice tijekom dugog razdoblja moglo bi biti nisko. Nepovoljni uvjeti bi vrlo lako mogli smanjiti

sposobnost ispunjavanja finansijskih obaveza. CCC Caa Loš status. Očita osjetljivost na neispunjavanje obaveza, te ovisnost o povoljnim poslovima, ekonomiji i finansijskim uvjetima da bi realiziralo plaćanje kamata i otplata glavnice. CC Ca Predstavljaju obveze spekulativne u velikoj mjeri. Postoji prošlost neispunjavanja ugovorenih obaveza te imaju druge izrazite nedostatke. C C Najniža rangirana klasa obveznica. Imaju izuzetno loše izgleda da postignu bilo kakav realni investicijski standard. Ovaj se rejting može koristiti u situaciji kada je pokrenut stečajni postupak no nastavlja se i otplata dugovanja. CI Rezervirane za dohodovne obveznice na koje se ne isplaćuje nikakva kamata. D Ne ispunjavanje ugovorenih obaveza. NR Nije zatražen javni rejting. (+) ili (-) Rejtinzi od AA do CC mogu se modificirati dodavanjem znaka plus ili minus, da bi se pokazao relativni položaj unutar većih kategorija rejtinga. Aagencije za rangiranje (engl. rating agencies, njem. Rating-Agenturen) je ustanove koje procjenjuju i klasificiraju bonitet obveznica i njihovih emitentata, procjenjuju investicije u vrijednosne papire i kreditni rizik; obavljaju i rangiranje banaka, privrednih grana u nekoj zemlji, kao i rangiranje same zemlje. Vodeće svjetske agencije za rangiranje jesu: Standard & Poor's Corporation, Moody's Investors Service, Value Line Investors Survey, Fuff & Phelps/MCM, Fitch Investors Service i dr.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com